

Idealno zimovanje: skijanje, užici i wellness

Bajkovita, mala dolina Defereggental u Istočnom Tirolu u Austriji kao stvorena je za romantično zimovanje. Oduševit će sve one koji vole ne samo skijanje ili snowboarding, već i autohtone gurmanske delicije, šetnje po snijegu u krpljama, relaks u vrhunskim wellnessima... I, dakako, večernje razgovore pored kamina, uz fina vina

Za one koji ne vole masovnost

Defereggental, dolina u austrijskom Istočnom Tirolu, koja podsjeća na krajolik kakve zimske bajke, idealna je za obitelji i ljubitelje wellnessa, a posebno za one zaljubljenike u zimske sportove koji ne vole masovna skijališta. Idilične, osunčane padine i odlično pripremljena mreža staza s puna 52 kilometra spustova, prava su oaza za skijaše i obitelji. Ono što je važno za sve obitelji koje na skijanje odlaze s malom djecom - u skijaškom vrtiću stručni pedagozi upućuju najmlađe skijaše kako ispravno vijugati stazama, tako da oni ubrzo jure na skijama kao pravi profesionalci.

Ljubitelji skijaškog trčanja, skijaških tura i zimskog sunca rado ostavljaju tragove u snijegu na prekrasnom gorskom prijevoju Staller Sattel. Visinske loipe nalaze se na 2.000 metara nadmorske visine, gdje je snijeg svakako zajamčen. U regiji Defereggental trkači na skijama imaju na raspolaganju 70 kilometara staza. Među najljepše se staze ubraja osvjetljena loipa (široki teren za skijaško trčanje) u St. Jakobu te osunčana loipa u St. Veitu. Raj za planinare nalazi se oko Hopfgartena, na samom ulasku u regiju Defereggental. Romantične staze protežu se na 15 kilometara i svaki se dan čiste od snijega. St. Jakob je mnogim Zagrepčanima omiljeno skijalište, a Ski Klub Zagreb sa St. Jakobom gradi suradnju koja traje već niz godina. Staze St. Jakoba godinama su bile jedne od najomiljenijih našim najboljim skijašima - Janici Kostelić i Ivici Kosteliću.

Raj za boardere

Regija Defereggental posljednjih je godina postala i jedno od najomiljenijih mjesta za snowboarding u Istočnom Tirolu. Snježni park u skijaškom kompleksu Bergbahnen St. Jakob nudi sve što freestylerima treba: hips, waves, walls, rails i druge vrste

skakaonica. U međuvremenu se i u krugovima freeridera pročulo da u Defereggentalu vladaju fantastični uvjeti.

Gastronomski užici i wellness

No regija je kao stvorena i za užitke koji daleko nadilaze uobičajene zimske radosti. Ono što će prvenstveno biti važno mnogim ženama jest da je dolina poznata po prvoklasnim smještajima s raskošnim kompleksima za wellness. Nakon napornog dana na svježem zraku i skijanja, jednostavno uronite u ugodnu toplinu vode, otplivajte malo u idealno temperiranom natkrivenom bazenu, priuštite si boravak u sauni s uvarkom od bilja ili pak u parnoj ili finskoj sauni.

Opuštanje i uživanje ovdje je povezano i s kulinarskim umijećem, jer Defereggental se smatra i vrhunskom adresom za gurmane. Zahvaljujući dvama restoranima koji se mogu pohvaliti „haubom“, to jest oznakom visoke kvalitete, i finom tirolskom ugostiteljskom kulturom, Defereggental zauzima ključno mjesto kada je riječ o gurmanskom užitku. Ovdje se čak i u malim, ali vrlo ugodnim skijaškim kolibama i krčmama, nude vrhunske autohtone istočnitirolske kulinarske slastice, na primjer „Schlipfkrapfe“, tjestenina od krumpira ili razne varijacije knedla.

Posebne aktivnosti za ne-skijaše

Ne morate nužno biti skijaš da biste uživali u zimovanju u Defereggentalu. Kroz nacionalni park koji se zimi odjene u bijelo ruho, možete se voziti kočijom i udisati svjež planinski zrak (Defereggental je poznat po svom blagotvornom djelovanju protiv astme), sunčati se, promatrati divlje životinje, pješačiti u krpljama ili s lampionima kroz duboki snijeg u šumi, a uvečer se ugrijte kraj vatre uz čašu finog vina. Posebno je iskustvo pješačenje kroz duboko zasnježene zimske krajolike nacionalnog parka Hohe Tauern, uz pratnju rangersa.

Treba istaknuti kako je u Defereggentalu snijeg zajamčen i zimskim se sportovima možete baviti sve do travnja.

Više informacija na:

www.defereggental.com

www.austria.info